

Mostrine Genio Guastatori Alpini





Product price:

9,90 € tax included

Product short description:

Mostrine Genio Guastatori Alpini

Product description:

Mostrine Genio Guastatori Alpini Mostrine Genio Guastatori Alpini Mostrine Genio Guastatori Alpini

Mostrine Genio Guastatori Alpini

Coppia di mostrine in smalto Genio Guastatori Alpini con attacchi posteriori a morsetto.

Le **mostrine** rappresentano la combinazione fra le truppe **alpine** da montagna e il **genio guastatori** con fondo cremisi e la bombarda sormontata da una daga infuocata.

Dimensione mostrine Genio Guastatori Alpini cm. 2,5 x 5